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		Érdekel a tudomány? Vágj bele! – InterNyúz
		
			2024-03-242024-03-24 Főszerkesztő		
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		A harmadik évad második adásában Horváth Laura, az ELTE TTK HÖK korábbi tudományos referense, és Oelberg-Pánczél Emese, az ELTE TTK HÖK jelenlegi tudományos referense mutatta be a hallgatók tudományos lehetőségeit. Kövess minket YouTube-on, hogy sose maradj le az új epizódokról: TéTéKás Nyúz

            
				Olvass tovább!            
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		Minden, amit tudni szeretnél a külügyi mentorrendszerről – InterNyúz
		
			2024-03-102024-03-24 Főszerkesztő		
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		A harmadik évad első részében Tóth Katával, az ELTE TTK HÖK külügyi mentorkoordinátorával, és Török Verával, egy külügyi mentorral beszélgettünk a külügyi mentorrendszer működéséről. Kövess minket YouTube-on, hogy sose maradj le az új epizódokról: TéTéKás Nyúz

            
				Olvass tovább!            
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		A mentorságról 10 szem között – Interjú Kalmár Balázzsal, Komáromi Pistivel, Kovács Andreával és Németh Júliával
		
			2024-02-092024-02-09 Főszerkesztő		
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		,,Az első gólya-mentor találkozómon a mentorok egy nagy, összeszokott baráti társaságnak tűntek, akik imádják egymást és mindenre IS tudják a választ. Már akkor eldöntöttem, hogy én is akarom ezt!” A jelentkezési határidőhöz közeledve úgy gondoltam, hogy felkérek pár hallgatót, akikkel volt szerencsém korábban együtt dolgozni több mentorrendszerben is, hogy egy közös nosztalgiázás keretein belül megalkossunk egy toborzó cikket, melyben körüljárjuk a mentorság mibenlétét. Bár ez a beszélgetés nem teljesen zajlott egy időben és térben, a könnyebb olvashatóság kedvéért egy nagy párbeszédként közlöm.   Kezdjük azzal, hogy ki milyen szerepeket töltött…
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		Na de mit is csinál az ELTE TTK Hallgatói Alapítvány? – InterNyúz
		
			2023-11-202023-11-20 Főszerkesztő		
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		A második évad második részében Németh Csilla, az ELTE TTK Hallgatói Alapítvány kuratóriumi tagja, és Hambuch Mátyás, az ELTE TTK Hallgatói Alapítvány titkára avatott be a Halap tevékenységébe, működésébe. Kövess minket YouTube-on, hogy sose maradj le az új epizódokról: TéTéKás Nyúz

            
				Olvass tovább!            
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		Érdekel a HÖK? Kukkants be a Küldöttgyűlésre!
		
			2023-11-192023-11-19 Főszerkesztő		
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		November 21-én 18:00 órakor ül össze újra a Küldöttgyűlés, ahol a HÖK tisztségviselői és képviselői az aktuális ügyeket beszélik át. Ezek az ülések továbbra is nyitottak minden hallgató számára, szóval ha úgy érzed, belelesnél a HÖK működésébe, akkor ez egy remek lehetőség erre! Meghívó

            
				Olvass tovább!            
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		Milyen is volt az Orientációs Napok? – InterNyúz
		
			2023-11-062023-11-06 Főszerkesztő		
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		MEGLEPETÉS!!4! Megérkezett az InterNyúz második évada! Az első adásban Dénes Zita és Békési Csaba, két elsőéves hallgató mesélt a 2023-as TéTéKás Orientációs Napokon szerzett élményeikről, emlékeikről. Kövess minket YouTube-on, hogy sose maradj le az új epizódokról: TéTéKás Nyúz
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		ELTEfeszt 2023
		
			2023-10-102023-10-09 Főszerkesztő		
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		Idén 11. alkalommal szervezi meg egyetemi nyílt napját az ELTE, ahol a továbbtanulás iránt érdeklődő diákokat várják. Egész nap oktatók által tartott előadásokra, mintaórákra és interaktív workshopokra kerül sor, melyek belátást adnak a képzésekbe és az egyetem tudományos életébe. Az ELTE TTK 6 szakterülete is képviselteti magát október 13-án, pénteken a Trefort-kertben. Érdekes kísérletek, feladatok és bemutató anyagok várják a sátoroknál a középiskolásokat reggel 8:30-tól délután 15:00 óráig. EseményRészletek
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		Érdekel a HÖK? Kukkants be a Rendkívüli Küldöttgyűlésre!
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		Október 10-én 18:00 órakor ül össze újra a Küldöttgyűlés, ahol a HÖK tisztségviselői és képviselői az aktuális ügyeket beszélik át. Ezek az ülések továbbra is nyitottak minden hallgató számára, szóval ha úgy érzed, belelesnél a HÖK működésébe, akkor ez egy remek lehetőség erre! Meghívó
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		Ljubljana a következő úti cél!
		
			2023-10-012023-10-01 Főszerkesztő		
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		Hogy mi?! Jól halljuk, hogy már megint utazást szervez az ELTE TTK Hallgatói Alapítvány?! Nem is akárhova, Ljubljana az úti cél! Húzd elő a bőröndöd, pakold be a fogkeféd, a pizsamád és a jókedved! Időpont: október 28-30. Helyszín: Ljubljana (ki gondolta volna) Ár: 42.000 Ft Jelentkezés Esemény Találkozunk a hajón a Ljubljanica-n!
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		CAMP 2023 a láthatáron!
		
			2023-07-212023-07-21 Főszerkesztő		
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		Ha hiányzik a gólyatáborod élménye, vagy természetközeli kikapcsolódásra vágysz, akkor irány az ELTE TTK Hallgatói Alapítványa által hagyományként megrendezett CAMP!   Időpont: augusztus 26-30. Helyszín: Teleki Pál Cserkészpark Ár: Facebook-eseményben részletezve (ágy és sátor lehetőség is van) Jelentkezek  Esemény
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                                    Rólunk
			Célunk a hallgatók folyamatos informálása és szórakoztatása.
Ha érdekel az írás, esetleg grafikákat vagy videókat készítesz, akkor örömmel várunk a szerkesztőségben. Annyi a dolgod, hogy alább a "Jelentkezz újságírónak!" gombra kattintasz!
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